

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. KIZÁRÓLAG NEM KÖLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETESEKET ÉS NYILTÁRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESE A KIADÓHIVATAL.

1891... LEFON 542... Y JÁNOS... Kérdestétik... J. L. J. L. J. L.

Az expozé.

A magyar delegációnak külügyi albizottsága ismét végig élvezte ama dícsősége napját, melyhez minden évben egyszer jussa van, a mikor az egész európai helyzetről többé-kevésbé szellemes párbeszédeket folytathat a külügyminiszterrel.

voltának fölemlítése még nem hat azzal a varázserővel, hogy minden kételyt elnémítson, legkevésbé gyakorolhatja ezt a hatást Kálnoky gróf szájaiból, ki a harmas-szövetséget tökéletesen hirdette akkor is, mikor azt Bismarck folyton érdekeink rovására kizsákmányolta.

Budapest, nov. 14.

A zágrábi érsekségnek Vnesetich István zserábi kanonok személyével leendő legközelebbi betöltését jelentik meg újabb felhatalos oldaról. A Bud. Corr. szerint a kinevezésnek egyedülleg görögkatolikus püspöknök Drohobeczky Gyula a munkási püspökség éneklész-tanítóképzése igazgatója fog kinevezetni.

A 48-as párt értekezlete.

A tagok élénk részvételével tartotta meg a 48-as párt ma délután öt órakor értekezletét, amely hivatali tud dönteni a pártunk a függetlenségi és 48-as párttal levő egyesülése, esetleg a pártunk újabb szerveződésé felől.

48-as pártban tapasztaltak reá deprimaló hatást tettek, azon az uton, melyen azon pártkör halad, nem lehet közelebb jutni célunkhoz, pedig az ország és népe nem azt várja, hogy elveket hirdessünk meddően.

Zboray Béla és Unger Alajos attól féltek, hogy különállva megfigyatozunk és azért az egyesülést elfogadható alapon kívánatosnak tartották, de a mai értekezlet meggyőzte őket, hogy a párt tagjaiban öszszetartás van s így részükrol is részben maradnak meg az eddigi pártkötölkökben.

Bartha Miklós, Szecsházy Kálmán és Matkovich-Tivadar írásban, Ugron Ákos pedig szóbeli üzenethen jelentették ki, hogy ők a különállást pártolják és önálló szervekedést kívánnak.

Valamennyi jelenlevő nyilatkozata után Ugron Gábor a vitát összegezi, kijelentve, hogy ő nem akarta a párt tagjainak véleményét befolyásolni, azért sem az értekezlet, sem előbb nem nyilatkozott, határozottnak a párt tagjai önállóan, tekintet nélkül az ő személyiségre.

Komjáthy Béla az egész értekezlet nevében csatlakozik ezen felhíváshoz. Prónay Dezső báró előadja, hogy mindnyájunknak, a kik itt vagyunk, egy az álláspontunk, az, hogy a 1882 óta pártkötölkökön kívül állunk; midőn látta, hogy a 48-as párt álláspontja azonos azzal, a melyet ő elfoglalt, feladta izolált álláspontját és együtt küzdött a 48-as párt tagjaival.

Ezután Györfy Elek, Györfy Gyula és mások ismételt felszólalása után az értekezlet határozatot gyantán kimondta: hogy a pártkör köszönettel veszi megbízottjának Györfy Eleknek az egyesülés érdekében kifejtett fáradozásait, a függetlenségi és 48-as pártkörrel azonban az egyesülést a tervezett alapon el nem fogadja, mert azok az okok, a melyek a kilépést eredményezték, a ma fennállnak.

Komjáthy Béla az értekezlet, hogy a 48-as pártkör, mint országos 48-as párt, önállóan szervezkedik; hogy ezen szervezkedésnek részleteit a holnap délelőtt 7 1/2 órakor tartandó értekezleten állapítja meg. (O. E.)

Közösügyes 48-asok.

A függetlenségi pártnak ama tagjai, kik a múlt év nyarán Ugron Gábor vezérelése alatt jelentéktelen elvi differenciák miatt a pártkörből kiléptek, fennen hirdetve, hogy a párt tulajdonképen való programjához hívek maradtak, ma tartott értekezletükön kimondták, hogy a függetlenségi párttal nem egyesülnek, hanem külön pártot alkotnak s mint ilyenek mennek be az országos választási küzdelembe.

Jól tudtuk mi ezt előre. Az az ut, a melyre Ugron Gábor rálépett s a melyre őt barátjai követték, nem vezethetett másfelé. Hiába keseggették magukat a függetlenségi és 48-as pártunk kiproblált régi hívei, az elvekhez vas akaratral, erős kitartással ragaszkodó férfiak, azzal a reményvel, hogy az oly hosszú időn át megőrzött s a küzdelem minden viszontagsága közt tisztán föntartott elvek majd visszatérítik azokat, a kiket jobbra személyes érdekükből, jól tudtuk mi azt, hogy ez a jószágos reménykedés belefutald a keserű csalódásba s a függetlenségi párt nem számíthat többé azokra, a kik egyszer elszakadtak tőle.

A közigazgatási törvényjavaslat, mely nagy veszedelemmel fenyegette a nemzet alkotmányának egyik sarkalatos tényezőjét, kevés időre összehozta a pártos feleket; a veszedelemmel fenyegetett nemzeti jogokért való küzdelemben újra egyesültek az erők, s az öröndetes jelenség nyomán újra életre kelt a függetlenségi pártban az a remény, hogy a közös erővel diadalra vezetett zászló alatt mégis összeforranak a nemzeti függetlenség kivívására hivatott elemek. Bennük akkor sem oszlott el a kétely, s bizalmatlanságunk csakhamar jogsznak bizonyult, mert Ugron Gábor a képviselőházban nyíltan kijelentette, hogy kész belemenni a delegációba, sőt keserve panaszkodni hallott a miatt, hogy a delegációba való bekérékedést Szapáry gróf miniszterelnök rideg visszautasítással viszonzotta.

Bizony bizony öröm helyett keserű fájdalmat éreztünk azon, hogy kételkedésünk, bizalmatlanságunk ily gyorsan beigazódlott s látnunk kellett, miként támadt egyszerre látongó, áthidalhatatlan úr a függetlenségi és 48-as párt, meg az Ugron-

frakezió között. Mert az Ugron Gábor kijelentésében már a függetlenségi program meg sarkalatos elvének megtagadást kellett konstatálnunk.

Hogy a függetlenségi és 48-as párt még ezek után sem adta fel végkép a kilátást arra, hogy az Ugronkéval való egyesülés lehetővé válk s nem zárkózott el teljesen az Ugronké közéledésétől, az csak a függetlenségi és 48-as párt becsületére válik. És ha kilátásában újra csalódott, ez csak arra vall, hogy magasztos elveit többre becsüli, sem hogy azoktól bárkinek kedvéért is eltántorodnék, míg Ugron Gábor és hívei időtlen szorszállhatóságba való kapaszkodással leplezve az elvtagadást, rést ütnek a függetlenségi párt programján, hogy azon a résen át azután átmehesse-nek egy másik táborba, a mely közelebb van a hatalomhoz, de beláthatatlan távolságra esik a függetlenségi párt hamisítatlan ideáljától.

Az új párt, mely ma este magát „országos 48-as párt”-nak keresztelte s kimondta, hogy a függetlenségi és 48-as párttól végleg elszakad, ezt az aktusát olyan eljárás mellett vitte végbe, a mely szerfölött számalmas színben tünteti föl ennek az új pártnak politikai morálját. Egymásután sorban állottak fel az ujevangelium hívei és egymásután sorban tettek meg hitvallásaikat. A miben leginkább megegyeztek az az, hogy rágalmazták a függetlenségi és 48-as pártot, ráfogva minden gonosz szándékot, sőt az egyiknek hitvallásából, az is kitűnik, hogy a függetlenségi és 48-as párt a forradalmi törekvések szörnyű bűncében leledzik.

Valóban jellemző a közösügyes 48-asokra az, hogy megcsufolják azt a pártot, melynek létekel köszönhetik; azt a pártot, a mely fennállása óta mindig hű követője volt a legnemesebb politikai morálnak, leteleményese a legizajabb nemzeti aspirációknak; azt a pártot, a mely önzetlen, becsületes és hazafias küzdelemmel egyre nagyobb tért hódított a függetlenségi eszmének s a mely mint az egyedüli elvű párt még hitellel bír az ország közvéleménye előtt.

Ezt a pártot igyekszik megcsufolni a közösügyes 48-asok csapatja, mely, mikor politikai akciójába való lépésre sorakozván, zászlót bont, erre a zászlóra csak azt írhatja, a mit attól a másik párttól tanult, amibe a nélkül, hogy elegendő erkölcsi hátrórsága lenne ráírni azt is, a mire valójában törekszik.

A politikai elvekkel való szemfényvesztés rendszere, a melyről ép az új párt egyik vezetője tagja, Prónay Dezső báró nemrég olyan hatalmas igazságokat mondott el beszámoló beszédében, ime most egy dőlts politikai pártot alkot meg. Szomorú jelenség ez nagyon. A legszomorubbenne az, hogy ez a párt oly elvekkel üzi a szemfényvesztés mesterségét, a melyeket eddig nem alkalmaztak Magyarországon efféle célokra; mert a függetlenségi párt önzetlen küzdelemről távol állott mindig a haszonleső számítás, ép ennek köszönhető hitellel, ennek köszönhető magasztos elvének népszerűségét. A függetlenségi és 48-as párt ezután is megmarad nemesek elvei mellett; de megmarad önzetlen, becsületes küzdelem terén is. A közösügyes 48-asok csak haladjanak az elfeledés útján s verjék maguknak azt a hidat, mely a függetlenségi eszmétől való fokozatos elszakadás után átvezet a valóságos közösügyes politikai terrenumra!

Budapest, november 14.

A képviselőház november hó 16-án, hétfőn déli 12 órakor ülést tart.

A magyar delegációban a hadügyminiszter Nyíry Sándor vezérkari őrnagy fogja a jövő évben képviselni, minthogy Barkaszy vezérkari ezredes, a miniszter jelenlegi képviselője, visszalép a csapatokhoz, valamely húszerződésért.

A bécsi riasztó hír.

A mai nap folyamán Bécsből riasztó híreket hozott a távíró. Nem kevesebbről volt bennük szó, mint arról, hogy a háború-Oroszországgal küszöbön áll. Leggyorsabban a tőzsdén terjedt el ez a hír s ott az értékpapírok rohamos hanyatlásában meg is látszott a hatása. Tőzsdéi nyugtalanság is számolunk ezzel a hatással. A tőzsdéből csakhamar a kávéházakba s az utcára is kiszivárgott a háborús hír s városrészt nagy izgatottsággal szűlt. Ez az izgatottság annál kínosabb volt, mert a késő éjjeli órákig senki sem tudott bizonyos adatokkal szolgálni.

A szerkesztésén ma egész délután át dolgoztak, mert három szónak a nyilvánosság elé hozatala miatt agyalyok merültek fel. A király a külpolitikai helyzetet nagyon komolyan jelezte. Jávorszki előtt nyíltan kimondta, hogy az Oroszországban uralkodó éhínség a háború veszélyét emeli; hogy igaz ugyan, hogy Oroszországban a katonai készüldések, jelesül a felgyekezés még nem tett nagy előmenetelt, de figyelembe kell venni az utolsó orosz kölcsonát, a mely által Oroszország tekintélyes anyagi eszközöknek a birtokába jutott.

Ez a közlemény szűlte az óriási izgalmat. Tartalmának valóságában senki sem kételkedett mindenki nyugtalanul várta a Wiener Tagblatt esti lapját, mely a tíz órai esti gyorsvonattal érkezett Budapestre. Addig csak ily rövid távú kiadványt ismerünk s ez elég alkalmas volt annak az elhítetésére is, hogy a háború már meg is izenték. De a bizonytalanság azért egyre tartott. Végre késő éjjeli órában több világosságot hoztak a Bécsből jövő táviratok, a melyek következőkép hangzanak: A Wiener Abendpost hivatalos kommunikét közölte, a mely így hangzik: A mai Wiener Abendblatt Jávorszkinak, a lengyel klub elnökének, tegnaptól 6 felségje által történt fogadtatásról pótló tudósítást közöl. Nevezett lap összes állításai egész terjedelmükben teljesen koholtak, mert az 6 felségjének tulajdonított nyilatkozatok közül tényleg egyik sem történt meg.

Egy másik demontáló távirat így hangzik: «A K. K. Telegrafen-Correspondenz-Bureau illetékes helyen szerzett értesülések alapján határozottan állíthatja, hogy a Wiener Abendblatt-nak az a további állítása is, mely szerint ma este a lengyel klub közlése azokat a nyilatkozatokat, melyeket 6 felségje Jávorszki előtt tett, teljesen alap-talan.» A harmadik távirat pedig ezeket mondja: «A lengyel klub szintén kategórikusan megzafolja a Wiener Tagblatt tudósítását ama állítólagos nyilatkozatról, a melyet 6 felségje Jávorszki képviselő előtt tett volna. Az idézett lap közleményében 6 felségjének tulajdonított valamennyi nyilatkozat teljesen koholt.» E szerint a Wiener Tagblatt rémhíre teljesen alaptalan. E riasztó hír valószínűleg úgy keletkezett, hogy a lengyel klub tegnap késő éjjel egy kommunikét adott ki, a melyben közli, hogy a tegnaptól a királyi elnöklelet alatt tartott minisztertanácsban elhatározottak, hogy stratégia okokból s tekintettel a mai politikai helyzetre, a krakói vasúti igazgatóság mellett a lembergi vasúti igazgatóság is fentartatik.

A Winer Tagblatt, mint tudósítók táviratozza, a következőkkel igyekszik fentartani közleményének valóságát a demontációk szemban. Azt állítja, ha mérvadó lengyel körök szerint 6 felségje tényleg egy nyilatkozott, és hogy a legkiválóbb lengyel lapok, köztük a Nova Reforma képviselői körökből azt a hírt közlik, hogy 6 felségje következők nyilatkozott: «A helyzetet komoly, ismétlen igen komoly.» A lengyel klub ma este vagy holnap reggel ülést tart és azután 6 felségjének Jávorszkihoz intézett beszédét hiteles szövegben fogja közzé tenni. Jávorszki képviselő, a lengyel klub elnöke, hír szerint a lapokban nyilatkozataira vonatkozó híreszteléseket koholtak nyilvánlítja.

A Winer Tagblatt, mint tudósítók táviratozza, a következőkkel igyekszik fentartani közleményének valóságát a demontációk szemban. Azt állítja, ha mérvadó lengyel körök szerint 6 felségje tényleg egy nyilatkozott, és hogy a legkiválóbb lengyel lapok, köztük a Nova Reforma képviselői körökből azt a hírt közlik, hogy 6 felségje következők nyilatkozott: «A helyzetet komoly, ismétlen igen komoly.» A lengyel klub ma este vagy holnap reggel ülést tart és azután 6 felségjének Jávorszkihoz intézett beszédét hiteles szövegben fogja közzé tenni. Jávorszki képviselő, a lengyel klub elnöke, hír szerint a lapokban nyilatkozataira vonatkozó híreszteléseket koholtak nyilvánlítja.

A DELEGÁCIÓK.

A magyar delegáció külügyi albizottságának ülése.

(Távirati tudósítás.) Bécs, nov. 14. A külügyi albizottság ma d. e. 11 órakor tartott ülést. Elnök Tisza Kálmán, előadó Falk Miksa. Jelen vannak a közös kormány részéről: Kálnoky, Bauer és Kállay miniszterek, Tóth közsös számvényezési elnök, Sterneck tengerügy, Pasetti első osztályfőnök, Welsersheimb osztályfőnök, Cziráky Béla udvari tanácsos, Falbe br. osztályfőnök, Dóczy Lajos udvari tanácsos, Mittag osztálytanácsos, Tallian br. udvari tanácsos. A magyar kormány részéről: Szapáry gróf miniszterelnök, Szögény és Bethlen miniszterek. Elnök: Tisza Kálmán, az ülést megnyitván, táviratit az albizottságot s előterjesztést tesz, hogy mint az utóbbi alkalommal is történt, a külügyi költségvetés tárgyalását a politikai helyzetről való általános tárgyalás előzze meg s egyzersmind felhívja az előadót a szólásra. Falk Miksa előadó kifejezi reményét, hogy a külügyminiszter ur, mint minden évben, ezúttal is meg fogja ragadni az alkalmat, hogy az általános európai helyzet fölött nyilatkozzék. A kérdések, melyek itt tekinthetők fűnek, két csoportra oszthatók: Az első csoportban foglalja azon ügyeket, melyeknél monarcában egyedül, vagy más hatalmakkal együtt közvetlenül lépett akciójába; a második kategóriába esnek azok, melyeken külügyünk vezetésének közvetlenül része nem volt, melyek azonban általános európai fontossággal bírnak s emellegoza monarchiánk nemzetközi állására bizonyos visszalátást kell, hogy gyakoroljanak. Az elsőknél e szerint tényekről van szó, melyekre vonatkozólag a külügyminiszter ur mint közreműködő fél autentikus felvilágosításokat nyújthat, — az utóbbiaknál azon fel fogias, melyek külügyünk vezetésénél találkoznak. Az első helyen említett ügyeket illetőleg az előadó a maga részéről következő kérdéseket kíván a külügyminiszter urhoz intézni: Minthogy a harmas-szövetség megújítása már hónapokkal ezelőtt autoritatit oldalról minden kétségkét kizáró határozottsággal hirdettetett, a tényt magát, mint fennállót kell tekinteni. Minthogy azonban általános feltéves szerint, melynek eddig egy oldalról sem mondott ellent, a jelenleg fennálló szövetség még a jövő év végéig érvényben marad, az előadó azt kérdi, kinek kezdeményezésére és mely indokokból újított meg a szövetség már oly hosszú idővel hatályának lejártá előtt és hogy vajon ezen megújításnál a háború közepéurópai hatalom közt fennálló jelenlegi szövetség valamely lényeges pontjában szenedett-e változást? A második kérdés a szövetséges keleti államokkal, különösen Buláriával, Szerbiával és Romániával

tást, melylyel a beszéd között, élen elégedettsé...

való viszonyunkat illeti. Bulgáriát illetően a miniszter ur a múlt évben azt a kijelentést tette, hogy a...

A harmadik kérdés az az egyezség, melylyel Oroszország és a magas porta között a Dardanellák...

A miniszter ur a bizottságot ennél fogva nagy hála alá költetné, ha ő excellenciája kegyes volna az előbb...

tagja egyetelműleg abban a meggyőződésben voltak, hogy a...

Természetes, hogy azután önkényesen és önkénytelen kórhalmányok is közbeszúsnak. Így volt ez utolsó...

A mi az előadónak politikai kötelességére vonatkozó kérdést illeti, annak czéljai és szándékai ismételten...

nem jók. A mi különben azon zavarásokat illeti, melyeket Gyurkovics delegátus emlelt, hogy azok...

A miniszter végül általánosságban összefoglalva fejtegetésért, jó lelkiszerrelt mondhatni véli, hogy...

A miniszter ur a múlt évben sajnálatára kénytelen nem épen kedvesen nyilatkozni a szerb politika irányára...

előtt perfketté válni engedni. Nem első eset, hogy Oroszország az uton befejezett tényeket...

szécsen Antalfi gróf saját tapasztalataiból szólhat a londoni értekezlet s ep ezért kénytelen Apponyi...

Az ülést erre tíz percze felfüggesztették. Az ülés utol megnyitván, Káloky gróf külügyminiszter...

azon passzusal, mely Sterneck báró tengerpart felvilágosítását a flottának további kiegészítésére...

Az előadót erre tíz percze felfüggesztették. Az ülést erre tíz percze felfüggesztették.

Még előlör meg kell említenie, hogy a cirkuló hajtóhadhoz tartozó hajók adaladása a Dardanellákon...

Helyiség-változás folytán

IV. Bécsi-utca 2. szám, Kristóf-tér sarkán lévő nagyszerű szőnyeg- és butorszövet-raktárunk teljes elárúsítása.

Rendkívüli olcsó szabott árak. Csakis a legkiválóbb gyárak újdonságai. Nagy raktár smyrna és perzsa szőnyegekben.

Kiváló tisztelettel

TOTTIS ÉS KREN

IV. Bécsi-utca 2. sz., a Kristóf-tér sarkán.

Figyelmeztetés!

1892 május 1-én szőnyeg- és butorszövet-raktárunk IV., Bécsi-utca 1. szám Hajó-utca sarkán az I-ső emeletre helyeztetik át. Fölmenet vászon- és fehérenemű raktárunkon át.

DITMAR-LÁMPÁK

felülmúlhatatlan dus választékban mindennemű világítási czélokra,

határozottan a legsekélyebb petróleum-fogyasztás mellett a legnagyobb világítási képesség.

Égők 4-től egész 157 gyertyaláng erejéig!

Árjegyzékek és rajzok és egyes lámpaneműkről, mint: asztali-, fali-, lógólámpákról, esillárok, oszlop-lámpák, állványlámpák, hálószovalámpák, lámpások stb. kívánatra.

azonnal ingyen és bérmentve megküldetnek.

DITMAR R. raktára, Budapest V. ker. Nádor-utca és Fürdő-utca sarok.

Ditmar R.-féle biztonsági petroleum

felülmúlhatatlan minőség, tökéletesen víztiszta színű, szagtalan, legkevésbé sem tűzveszélyes, kapható egyesegyedül a

Ditmar R.-féle lámpa-raktárban,

BUDAPEST, V. ker., Nádor-utca és Fürdő-utca sarkán.

Minden mennyiség viteldíjmentesen a hához szállítatik. A súly és minőségért kezesség vállalatik.

COGNAC
Gróf Esterházy Géza angyalföldi cognac-gyárából,
tekintélyes orvosi körök által legmelegebben ajánlatnak.
Eredeti palackokban mindenütt kapható.
Központi iroda: BUDAPEST, Külső Váci-ut 23.
TELEFON 940.

„PÉNZÜGYI SZEMLE”
hitel-sorsolási tudósító, kereskedelmi, pénzügyi és biztosítási szaklap által.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, Teréz-körút 48. sz.
Előfizetési ár bérmentesen hához szállítással egy egész évre 1 frt.
és a már most belépő előfizetők 1891. év végéig a lapot ingyen kapják.

Lautner T. BUDAPESTEN.
Köszönöm!
Jó, új és legjobb művek kedvelőinek ajánlom.

PÉNZT
SORSJEGYEKRE
ÉRTÉKPAPIROKRA
KÖVÁRY ÁRMIN
bank- és váltóüzlet
hatvani-utca 4. sz.
Draber-féle palota.

POSZTÓ SZÖVETEK
Brunner Friedrich
posztó gyári raktára Brinn.
Magyarban és Kiszámban.
Mintáknalán és bérmentve.

Mint eddig továbbra is nyújtunk 30% árengedményt kész uri, fiu- és gyermek-ruháknál
daczára a minden egyes darabon látható már eddig is nagyon olcsó szabott áraknak.
Dus választék francia és angol szövetekben mérték szerinti megrendelésekre.
THEIN és TÁRSA első hazai uri ruha csarnok
Budapest, IV., hatvani-utca 1. sz., Ferencziek bazára.

Téli idényre nagy eladás
legújabb divatu
confectiók és divatárúkban
feltűnő olcsó árak mellett

FEHÉR GYULA ÉS TÁRSA
árubázában,
előbb ALTER és KISS, később FEHÉR GYULA
BUDAPEST
IV. ker., vaczi-utca 16. sz.

Konfekciók!

Fekete téli Jaquettek selyembélés és vattás frt	14.-
Mantillák selyembélés és vattás	15.-
Selyem Peluch mantillák, selyembélés és vattás	25.-
Cabs vállgallérok	6.-
Angol esőköpenyeg	8.-
Hosszu selyem Peluch jaquettek selyembélés és vattás	34.-
Rotondák fekete és színesben, selyembélés-sel és vattás	25.-
Fekete Rotondák szőrmébéléssel mokusmal szőrmével bélelve	20.-
Selyem juponok (alsószoknya)	10.-
Francia legűn. gyapjukelmék, 100 széles	1.65
Valódi angol flanellek, 110 széles	1.20
Valódi francia Vigogne-kelmék	1.60
Valódi angol Himalayakelmék és leginomabb francia divatkelmek Costümekre	2.-
Fekete tiszta gyapjukelmék	1.-
Fekete merveilleux nehéz minőségű	1.20
Mintázott fekete tiszta selymek	1.45
Fekete Faille français tiszta selyem	1.75
Csíkos és mintázott színes selymek	1.25
Valódi Pongis (Fondard)	1.10
Ruhák és mindennemű konfekciók saját műhelyünkben a legújabb divat szerint és a legolcsóbb árak mellett készíttetnek.	

Magyarország egyetlen lámpa-gyára.

Magyar fém- és lámpaárú-gyár részvény-társaság.

Főraktár: Budapest, Gizella-tér 1. Haas-féle palota.

Raktár: BUDAPESTEN VI., Király-utca és Teréz-körút sarkán 1/a.

Petroleum-lámpák

2-158 gyertyaláng erejű égőkkel.

1891-iki újdonság:

KIRÁLY-LÁMPÁK

A „Magyar fém- és lámpaárú-gyár részvény-társaság” kizárólagos szabadalma.
Meglepő szép, a szemre kellemesen ható világosságot áraszt, elmés szerkezetű meggyújtó- és kioltó-készülékkel (hasonlóan a légszuszamlámpákhoz) takarékos olajfogyasztással

35, 75 és 125 gyertyaláng-erővel.

Mintarajzok árjegyzékkel, asztali-, függő- és szalon-lámpákról kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek.

Biztonsági petroleum:

KIRÁLY-OLAJ

mely kizárólag a magyar lámpagyár részére gyártatik, szintelen, szagtalan és robbanhatlan

a legnagyobb világító erővel,
Megrendelések Budapestben, pontos súly kezességével, bérmentesen hához szállítatik.

RAKTÁR: POZSONYBAN Lőrinczkapu-utca 1. sz.

Igazgatóság és gyár: BUDAPEST-KÖBÁNYA.

Magyarország egyetlen lámpa-gyára.

Sternberg Ármán és Testvére, hangszer-ípar
Budapestben, Kerepesi-ut 36.

BUTOR Meghívó.

Jó tartós, finom, egyszerű, valamint legújabb-technológiával készített fa- és kárpit-butorok beszerzésére legmelegebben ajánlatik a

belvárosi butorforrás
Budapest IV., Papnövelde-utca 10., I. em.,
Kecskeméti-utca sarkán, ahol a fővárosban a butorszövet-kereskedésben, szolid kiszolgálással és legújabb technológiával készített

SÁRKÁNY és SCHÜTZ
kárpitos és díszítő.

Horgony-Pain-Expeller.
Ezen rég jónak bizonyult hódorszá-
lést csak kőszvény, tagszalkatás stb.
ellen legjobban ajánlatjuk a t. ez. közönség
figyelmébe. Egy üveg ára 40 és 70 kr. és
a legtöbb gyógyszerüzletben kapható.
Csak horgonynyal valódi!

Azon jó hatásnál fogva, ifjúságra gyakorol, ezáltal, hogy a tudományos szeszűlenek polgári iskolai bennük is nagyobb mértékűk iránt való érzék és közások tisztelése és be-ség. E végből czelszerű le-iskolák úgy szerveznek. osztályból (V-VIII.) állj-osztályt polgári iskolává k. A polgári iskola elvégzése hogy vajjon a tudományos-lyan fog-e jobban boldogul-lyan kinek tehetségei és életpályára való, az nem-meretlen térre jutni és tévedni - mint a hogy a-rium és a reálisok tan-
- hanem mindjárt derog-hatni magának azt a szak-és hajlandósága van. Azt-nak, a ki már négy oszt-ségre lépni, kiindulási po-nem szabad. A polgári feladata, hogy a különb-
előtt tartva, négy éven át a tanulónak el kell magá-választani és az előtelete-öt felre.

A ki tudományos pályá-nul hasznára válnék az a polgári iskolában kell köv-tudományos irányú közép-iskolai tanítás a szorosab-
erdekének is, mert ez-lyakra készülő ifjaknál is-
a nemzeti nyelv megtanu-nyelvezék ápolására és
több idő lenne szentelve. A-
sen elég lenne téve akko-
csak a mostani felső (V-
A latin és a görög nyelv-
Akkor is el lehetne érni-
menyt, mint a minót mo-
nagyobbat is, - csak ke-
sos grammatizálás utvesz-
A polgári iskola mellett
semmi szükség. A hatos-
elég a népeknek. Csak ar-
ismétlő iskolai tanítás e-
kivül is, a hol csak lehet-
napi néptanításokat. A li-
nem elég arra, hogy a ke-
güsse, ott nem felső n-
polgárit. S ha ez is keve-
tudományos irányú közép-
Ismétlem, hogy én a p-
nyát, tanítási módját és
pedagógia, mint nemzeti
szadalmi és nemzeti teki-
magyar polgár nevelés-
Ezért én is szeretném, li-
középiskolákat úgy egyse-
kola negyedik osztályab-
való tanuló. De tova-
hogy még a katonatiszt-
is kötelezővé kellene ten-
A polgári iskolai nevelés-
a katonai nevelés azon-
segelet fizető polgárságr-
szűlle.

A rendeltetésének me-
iskola a legjobban közel-
nevelés ideáját. A földöl-
semmi oly intézkedést e-

KIS HE

Ita: MRS. E

Pillanatnyi halálos
dobog a szíven . . . s az
megszóal . . . s az
leányt, a mint sohase
fog csókolni mást so-
Most lefejté róla a s-
Borzasdás fogja el a
tudat, hogy megbocsát
annyira lesújtja, hogy
vel mentse magát.
A mint némán, meg-
halk zokogó sóhaj tüt-
Oh, ha meg tud-
czegnő olyan eljött-
Igy állnak szemtől-
reszketve, magán kívül
- midőn jobbfelől
szik . . .
Onkéntelenül vetik
huzódnak egymástól lass-
árményből szokott lass-
- Miss Cazelet!

XIX
- Próbát tartanak
lyogva Denise. - H-
ismétlésre nem igen
vele bármely közönsé-
heten, mind a kettő-
A kis hercegnő, s-
dúlathatlan áll.
Vajon mit tud Kat-
No ne ijedjenek
Miss Cazelet gunyos
leányra. Ugy hiszem,
onok élénk társalgása
hogy szóvá tegyem,
maguk közt tartották
gyon okosan!
- Katalin! kezd-
- Kérem, egy sz-
itt nekem? Effele dol-
ugebár? Mindig sok-
En legalább így hall-
egésznek a pikáns iz-
Lehetetlen leírni
a melyre Miss Caze-
- Jobb lenne, ha

